

力争完成城镇化投资800亿元,城镇化率提高3个百分点

“双百大城市”今年将全面建成

本报聊城4月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 记者从聊城市住建委2014年度总结表彰大会会议上了解到,今年全市将力争完成城镇化投资800亿元,城镇化率提高3个百分点。市城区全面建成人口100万、建成区面积100平方公里的“双百大城市”。突出抓好100个城建重点项目,新建改建城镇道路372公里,新建自行车专用道190公里,新建桥梁10座,形成快捷畅通的交通网络。

据介绍,今年要坚持以人为核心的城镇化,积极协调推

动农村转移人口市民化,着力解决就业、住房、子女教育、养老医疗等社会保障。要坚持城乡统筹,突破小城镇建设,逐步缩小城乡建设差距,让城乡居民共享城镇化发展成果。

突出抓好100个城建重点项目建设,项目覆盖市政基础设施、文化旅游、房地产、棚户区改造等多个领域。总投资规模约1149亿元,年度投资370多亿元。今年全市将新建改建城镇道路372公里,新建自行车专用道190公里,新建桥梁10座,形成快捷畅通的交通网络。高

标准实施新建道路绿化工程、徒骇河等景观公园绿化,完成五环路绿化,形成环城绿带,新增绿化面积925.4万平方米。

抓好回迁安置房建设。在去年建成6.8万套的基础上,2015年要继续把回迁安置房建设作为各项工作的重中之重,确保完成3.5万套,让群众早日搬入新居。要全面完成省下达的保障性安居工程建设任务,开工52238套,基本建成23331套,其中棚改开工42271户,公租房开工7887套。为进一步优化棚户区改造安置政策,减轻回迁安置房

建设压力,缩短安置周期,目前正在着手搭建安置房服务平台,提高货币化安置比例。要建立存量商品房数据库,选择价格、位置、户型等合适的存量房作为棚户区改造的安置房房源。要提请市政府出台优惠政策,通过返还相关税费、给予奖励补助等方式,引导拆迁户选择货币化安置方式。

做好村镇建设。重点抓好首批30个小城镇改貌工程,要稳妥推进农村新型社区建设。重点今年重点抓好30个农村新型社区,争取每个社区达到3000人以上。

莘县三槐祖陵一期工程完工

本报聊城4月7日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者从聊城市旅游局获悉,近日,莘县三槐祖陵一期工程正式竣工,同时,莘县王且墓晋升为省级文物保护单位。莘县相关负责人及莘县三槐文化研究会代表及来自全国各地的三槐王氏后代出席揭幕仪式。

据悉,三槐王氏发祥于莘县,史载王且的父亲王佑官至兵部侍郎,虽有经世之才,但仕途坎坷,壮志难酬。王祐亲自在院中栽了三棵槐树并说“我之后世必有为三公者,此其所以志也”。后其次子王且果然做了宰相。王且一生为官清正廉洁,不谋私,不受贿,不置田产,不蓄声妓,忠奸分明,知人善任,任人唯贤,严于律己,宽以待人,创王家世代家风。后人都把这支王氏称为三槐王氏,大文学家苏东坡写了《三槐堂铭》,三槐王氏从此名满大江南北。

“三槐文化”是莘县乃至中华民族的宝贵财富,三槐祖陵的修建对“三槐文化”的传播及莘县旅游业的发展都起到推动作用。

市政部门加快人行道改造提升

本报聊城4月7日讯(记者 张召旭) 为进一步完善城区市政设施服务功能,提升服务水平,市市政公用局坚持实施精细化、高标准管理,根据整治一处,提升一处,以局部整治带动综合整治的工作措施,在去年对人行道高标准整治提升的基础上,对城区兴华路(柳园路-卫育路段)两侧人行道设施进行了升级改造。

这次升级改造将原有人行道花砖及基础全部拆除。改造后的人行道无论是外观形象,还是服务功能都会有极大提升,城区将新添又一靓点。

目前市政公用局工作人员正在进行拆除路基、花砖、开挖路槽、铺设基层工作。截至目前已完成每天出动机械140余次、人工1400余人次,砼实路面12400平方米,开挖路槽14800平方米,破混凝土路面800平方米,拆路沿石2080米,外运沿石421米,拆除花砖20640平方米,拆除挡车球59个,外运花砖18000平方米,外运渣土3900立方米。

双百大城市三年攻坚战第二战役取得全面胜利

去年保障性住房建设规模全省第一

本报聊城4月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 日前,聊城市住建委2014年度总结表彰大会举行,记者从会议上了解到,2014年聊城取得了“双百大城市”三年攻坚战第二战役的全面胜利。全市完成住房城乡建设投资1089亿元,城镇化水平增长近2个百分点,增幅居全省第2位;保障性安居工程建设数量居全省第1位,城乡环卫一体化群众满意度调查跃居全省第2位,棚户区改造、城乡环卫一体化工作均作为先进典型在全省进行了推广。

在这一年里,聊城市城市框架迅速拉开,基础设施不断

完善,棚户区改造实现历史性突破,市城区基础设施建设规模超过了过去10年的总和,城乡面貌发生巨大变化。市城区通过“五环聊城”工程建设,特别是“五环聊城”四环路建设的基本完工,使中心城区主框架达到230平方公里;各县(市)城区规模明显扩大,新设立的高新区、度假区都实施了大规模的基础设施建设。临清、茌平、阳谷等县(市)都拓展了城市新区,新增建成区面积50平方公里。基本完成了聊城市总体规划修编和城镇化发展规划编制,制定了“聊茌东大三角”规划,为推动城市统筹协调发展

提供了科学依据。

棚户区改造实现历史性突破。开工建设(含建成)195个项目,9.7万套;其中建成159个项目,6.8万套,建设规模居全省第1位。96个项目,3.9万户列入全省棚改计划,获得中央和省补助资金17亿元,均居全省第1位。开工建设保障性住房13531套。2013年、2014年建设高楼近3000座,比原来的总和还要多。中央维稳办向全国推广了聊城的棚改经验。

全市新建改建城乡道路1780公里,其中城市道路430公里;所有新建改造道路都实现了雨污分流,新增雨污分流管网689公里;新增绿化面积2047

公顷。新开工建设污水处理项目6个;新建、改造供水管网108公里,新建供热管网110公里,新增供热面积近700万平方米。实施了20个城建重点项目,完成投资200多亿元。“五环聊城”工程和28条路网改造基本完工。

城乡环境一体化实现全覆盖。各乡镇基本建立起从保洁、收集到清运的完整体系,“户集、村收、镇运、县处理”的城乡环卫一体化网络基本形成。全市有10个镇列入全国重点镇,省级示范镇增加到12个、市级示范镇重新调整为7个,形成了国家重点镇、省市级示范镇和一般乡镇梯次发展的良好布局。

本月起清理新四环违规户外广告牌

9日前由广告设置单位或个人自行拆除,之后将实施强拆

本报聊城4月7日讯(记者 张召旭 通讯员 刘广阔 贾珊) 日前,聊城市拆除城区新四环落地户外广告牌工作会议召开,为进一步加强聊城城市城区户外广告的管理,提升户外广告设置档次和水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国公路法》、《山东省城镇容貌和环境卫生管理条例》等有关法律、法规规定,本月起将集中整治新四环两侧视线范围内各种类

型的落地户外广告,拆除一切未经审批和违规设置的户外广告。

据介绍,随着城市绿化面积不断扩大,城区现有落地户外广告牌,特别是新四环两侧落地广告牌,过多、过乱,档次过低,均无手续或手续已过期,与道路和城市整体风格不协调的问题越来越明显,严重阻碍了城市品位的提升,城市视觉环境的优化。根据计划,4月9日前由广告设置单位或个

人自行拆除,之后将实施强制拆除。

本次整治工作鼓励自拆、早拆,但对于在规定时间内不拆除或拆除不彻底的,由执法部门依法强制拆除,决不允许影响城市规划和建设。同时,规划部门要做好清理后的通盘考虑和规范设置工作,并提升落地广告牌的档次,一律纳入规划审批范围。对阻挠、围攻、辱骂、殴打执法人员,管理人员依法执行公务的,由公安机关依

照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

根据规定,未经城镇容貌和环境卫生行政主管部门同意,擅自设置大型户外广告,影响城镇容貌的,责令停止违法行为,限期清理、拆除或者采取其他补救措施;逾期未清理、拆除或者采取其他补救措施的,可处以2000元以上2万元以下罚款。